

腾讯分分彩下载

EMCm7DuGMf9IBRLV

腾讯分分彩下载 " 水果第一股 " 突发公告：董事长及多位高管被采取强制措施

今日，重庆洪九果品股份有限公司（以下简称“洪九果品，06689.HK）发布公告，公司董事长邓洪九，董事彭何、江宗英、杨俊文、谭波及监事会主席余利霞女士等，目前均已被采取不同刑事强制措施，原因与重庆市两江新区公安分局就涉嫌骗取贷款及/或虚开增值税专用发票之事项进行的立案侦查相关。

公告称，自2025年1月6日起公司主要办公场所之一重庆市渝北区东湖南路3号中铁峰汇B座22层被公安机关限制人员出入，公司无法正常办公。公司就该事件收到的信息有限，该事件对公司的影响和潜在可能性无法预测。

据公司2022年年报，邓洪九为该公司创始人，公司执行董事兼董事长，主要负责公司整体战略规划并主持董事会事宜。其自2002年10月至2013年4月担任公司执行董事，并自2013年4月起担任董事长。邓洪九亦于2002年10月至2014年1月期间担任公司总经理。邓洪九为江宗英之配偶及杨俊文的舅舅。杨俊文为公司执行董事。

江宗英自2002年10月至2013年4月担任公司监事，并自2013年4月起担任公司董事。江宗英自2014年1月起担任公司总经理，主要负责监管公司的营运及管理。

同时，洪九果品公告还显示，从2025年1月6日开始，其办公场所就已经被公安机关限制人员出入了，而拖到4月中旬，洪九果品才进行公告，这也说明，目前的洪九果品是已经失控了的，也做不到信息披露的及时有效和透明度。

曾经的洪九果品，可谓风光无限，一时无两。

邓洪九，是全国最大的自有品牌鲜果分销商和东南亚进口鲜果分销商，在全国建立24家销售分公司，业务辐射超300个城市，2022年公司在香港联交所主板挂牌上市，成为国内“水果龙头第一股”，全重庆市首家从事进口水果贸易的海关高级认证企业，进口额达32.8亿元，为重庆商贸流通产业发展作出积极贡献。2022年，企业实现营业收入150.8亿元，纳税4.17亿元。

洪九果品的股票，是从2024年3月开始停牌的，当时的原因是2023年财报无法按时刊发，被港交所停牌，截至目前尚未复牌，2023年财报也仍然未公布。而洪九果品的公众号，是从2024年10月开始就停止了发布。

2022年9月，邓洪九顺利在港交所敲钟，同年，其家族一度以85亿财富，排在胡润百富榜第743位。

洪九果品最新的股东名单显示，目前阿里持有其1.09亿股，为最大外部股东；除此之外；还有中国农垦产业发展基金、重庆产业引导基金、华人文化等著名投资公司。

澳洲幸运10精准计划走风冠军位

澳洲幸运10最佳公式

澳洲幸运10权威冠军免费计划

澳洲幸运10冠军人工计划

2025澳洲幸运5开奖号码结果记录

168澳洲幸运5开奖网

飞艇5码2期全天计划

稳赚导师免费赚钱微信号

一分快三最简单的赚钱方法

澳洲5开奖官网168

168飞艇正版免费计划

澳洲幸运10冠军人工计划

2025澳洲幸运5开奖号码查询结果

345678数字必中方法

飞艇pk10一天稳赚5000

1分钟快速赚100元

澳洲168幸运10官网开奖

幸运飞艇开奖记录

澳洲10二期计划